

A TENGERPART

POLITIKAI NAPILAP

Megjelenik naponta a délutáni órákban.
Szerkesztőség és kiadóhivatal (telefon száma 12.)
Fiume, Klotild útca (Via Clotilde) 4. szám, 1. em.
Nyomda telefonszáma (lapzárta előtt 229.)

Feliratos szerkesztő:
MURAI JENŐ.



ELŐFIZETÉSI ÁR HELYBEN ÉS VIDÉKEN:
Egész évre . . . 28 kor. Negyed évre . . . 7. kor.
Fél évre . . . 14. kor. Egy órára . . . 2.40.
EGYES SZÁM ÁRA FIUMÉBAN 8 FILLÉR.
Hivatalos hirdetések 6 hasábos petit sorja 60 fill.

Mi hozza meg a békét?

Nem mindenütt jár a jó óramű pontosságával a szerkezet, amely a háborús üzem rugóit mozgatja. Nálunk és szövetségeseinknél az a tudat, hogy életünk, jövő sorsunk van kockán, a fegyelem és a megnyugvás mindenkit kötelessége helyén talál és minden új áldozat mögött a jövő jobbrafordulásának idejét látjuk közelebb.

A hírek, amik az ellenséges országokból jönnek hozzánk, nem megbízhatók és tudjuk, hogy a fűtött fantázia, a vágyak és óhajítások forrósága szenzációkká dagasztja a jelentéktelen eseményeket, utcai duhajkodásokat forradalomná növel és néhány elégedetlenkedő hangjában egész népek szavának a zugását keresi. A képzelődés legelőször a francia vérmérsékletben kereste a maga kielégülését. A köztársaság elvézése mögött már utcai harcokat, barrikádokat, esőpogó vért látatott a fantázia. Aztán áttette színhelyét a balga ábránd az olasz ég alá és a forróvérű nép csalódásából és álnokságából akarta megépíteni a maga álomvilágát.

De legszívesebben csapong a képzelet a nagy orosz földeken, a rabslolgaság országában, Szibéria hómezőin, a fehér Néva partjainál. Ott figyeltük mindig a napkelést és napáldozást, hogy mikor ölti magára az ébredő hajnal, vagy éjszakába merülő alkonyat a forradalom biborpalástját. És ha mindenhol csalódik a fantázia, visszarepül Oroszországba és a despotizmus hideg trónusa körül kutat táplálók után.

Most, hogy az orosz kormányok alatt egymásután rendül a talaj, újra ott vagyunk hínálmokkal, színes ábrándjainkkal. Megint onnan várjuk a napkeleti vándort, akinek intésére lehanyatlik minden fegyver és újra virágos rét lesz a föld. Az orosz kormánybukások mögött forradalmat, utcai harcokat lát a lázas álom és a bizakodók arra megint derüsen fordul a cári birodalom felé. Több jogosultsága azonban ennek a reménynek sines, születtek és már régen elfoszlottak. Erőnk és akaratunk megmaradása lesz ezentúl is forrása a diadaloknak és a békének. Kitarításunk nyitja majd meg a forrást, melyből szabadság sarjad az elnyomottaknak és boldog jövő nekünk, az áldozóknak. A békét további kitarításunk adja vissza a világnak.

SZERETETADOMÁNYOKAT

kér a Hadsegélyező Hivatal átvételére kérem.
Ménye IV. Váci utca 36.

Nagy harcok az orosz fronton.

A Zlota-Lipánál ozmán csapatok visszaverték az oroszok főmeg-támadását. - Meghúsult orosz gáztámadás a rigai vonalon. - Élénk tüzérségi tevékenység a Garda-tó és az Etsch-völgy között. Heves harcok a Maas nyugati partján.

Román harctér.

NÉMET HIVATALOS JELENTÉS.

BERLIN, jan. 30. A nagy főhadiszállás jelenti:

Nincs különösebb esemény.

Ludendorff, első főszállás-mester.

Olasz harctér.

VEZÉRKARUNK JELENTÉSE.

BUDAPEST, jan. 30. (Hivatalos.)

A Doberdo-tótól keletre eső szakaszban a 91-ik gyalogezred egyik osztaga egy sikertelen éjszakai vállalkozásról harmincegy olasz fogollyal tért vissza. A tüzérségi tevékenység általában mérsékelt, csak a Garda-tó és Etsch-völgy között vette időnként élénkebb tüz alá az ellenség helyiségeinket.

Höfer, altábornagy.

Orosz harctér.

VEZÉRKARUNK JELENTÉSE.

BUDAPEST, jan. 30. (Hivatalos.)

Mackensen vezértábornagy hadseregesoportja:

A mesticanescii szakaszon az ellenség tegnap nyugodtan viselkedett. Ma korán reggel ismét támadást kezdett, de súlyos veszteségei mellett visszavertük. Zlota Lipánál az oroszok tegnap délelőtt nagy erővel támadást intéztek az ozmán tizenötödik hadtest ellen. A vitéz török csapatok elkeseredett harcban visszavetették az ellenséget és üldözés közben az orosz állások második vonaláig hatoltak. Számos foglyot hoztak magukkal. Egyéb jelentős esemény nem történt.

Höfer, altábornagy.

NÉMET HIVATALOS JELENTÉS.

BERLIN, jan. 30. A nagy főhadiszállás jelenti:

Lipót bajor herceg vezértábornagy hadseregharcvonala:

Az Aanál ködös idő és hóvihar akadályozta a harci tevékenységet. A tizenötödik hadtest bevált ozmán csapatai Zlota-Lipánál visszaverték az oroszoknak heves tüz után nagy tömegekkel intézett támadásait. Egy helyütt gyors ellenrohammal tisztítottuk meg saját árknakat. Az ellenség üldözése közben számos foglyot ejtettünk. Német rohamcsapatok a Narajowkánál kilenc foglyot hoztak az orosz állásból.

József főherceg vezérezredes hadseregarcvonala:

A mesticanescii szakaszon az ellenség éjszaka erős tüzelést fejtett ki. Két orosz támadás kudarcra végződött.

Ludendorff, első főszállás-mester.

Balkáni harctér.

VEZÉRKARUNK JELENTÉSE.

BUDAPEST, jan. 30. (Hivatalos.)

Nincs ujság.

Höfer, altábornagy.

NÉMET HIVATALOS JELENTÉS.

BERLIN, jan. 30. A nagy főhadiszállás jelenti:

Macedóniai arcvonal:

Nincs különösebb jelenteni való.

Ludendorff, első főszállás-mester.

Francia-belga harctér.

NÉMET HIVATALOS JELENTÉS.

BERLIN, jan. 30. A nagy főhadiszállás jelenti:

Rupprecht bajor trónörökös vezértábornagy arcvonala:

Armentières-től északra az angolok három hullámban megtámadták a bajor huszonharmadik gyalogezred állásait, amely az ellenséget nagy veszteséggel visszaverte. Fromellestől nyugatra, Neuville-St. Waastól keletre, az Ancre északi partján és Wic sur Aisnetől északra ellenséges portyázó osztagok vállalkozásai sikertelenek maradtak. Le Franzloítól délre egy angol őrsöt elfogtunk.

A német trónörökös arcvonala:

A Maas nyugati partján napközben élénk harci tevékenység volt. Reggel a franciák tüzérségi előkészítés nélkül rajtaütéssel kísérelték meg a háromszáznegyven magaslaton január huszonötödikén elfoglalt állások ellen előretörni. Nyomban megindított tüzelésünkben visszaözlönlöttek. Délről kezdve erős tüzérségi tüz alá vették árknakat. később heves tüzhullámok után még három francia támadás következett, ame-

lyek mind eredménytelenül összeomlottak. A derék westfáliai tizenharmadik és tizenötödik gyalogezred és a badeni százkilencedik tartalék gyalogezred szívésen megvédte a meghódított területet, melyből az ellenség nagyarányu ember- és lőszeráldozata ellenére sem tudott talpalattnyi földet sem visszaszerezni. A Vogézekben egy felderítő előretörés alkalmával kilenc foglyot ejtettünk. A Hartmannsweilerkopfon heves tüzelőkészítés után a württembergi százhuszonegyedik landwehrgyalogezred rohamcsapatai behatoltak a francia árkokba és harmincöt fogollyal és egy gépfegyverrel tértek vissza.

Ludendorff, első fővezérmester.

ELPUSZTULT, AKI A ZAGREBET ELSÜLYESZTETTE.

BUDAPEST, jan. 30. A sajtóhadiszállásról jelentik: Annak a francia buvárhajónak a parancsnoka, aki a Zagreb gőzöst figyelmeztetés nélkül elsülyesztette, hiteles megállapítás szerint a tengerbe veszett. A parancsnok neve Du Paty de Clam, fia volt a Drefius-pör hírhedt ezredesének.

NÉMET BUVÁRHAJÓK BRAVURJAI.

BERIN, jan. 30. A Wolff-ügynökség jelenti: Egy buvárhajónk, mely e napokban tért vissza, utjában 31.000 tonnatartalmu 11 gőzöst, egy másik buvárhajónk 22.000 tonnatartalmu 8 gőzöst, egy harmadik 12.000 tonnatartalmu 13 gőzöst sülyesztett el, végül egy negyedik buvárhajónk 3 angol halászhajót kísért német kikötőbe. Az elsülyesztett hajók mind szenet, olajat és egyéb dugarut szállítottak.

MEGHIUSULT MERÉNYLET A SPANYOL KIRÁLY ELLEN.

MADRID, jan. 30. A spanyol király udvari vonata ellen merényletet kíséreltek meg olyképen, hogy két hatalmas, egyenkint 50 kilogramm súlyu ólomdarabot helyeztek el a síneken, hogy a vonatot kisiklásra bírják. A szerencsétlenséget idejekorán megakadályozták és letartóztatták a tetteseket is Duran Rafael spanyol és egy Tinto nevű portugál alattvaló személyében. Az előbbi tökéletesen beszél angolul és franciául és különféle leveleket találtak nála, melyek tartalmát azonban kibetűzni nem lehetett.

ELSÜLYEDT ANGOL SEGÉDCIRKÁLÓ

LONDON, jan. 30. A Havas-ügynökség jelenti: Az ir partok mellett elsülyedt január 25-én a Laurentie angol segédcirkáló. Még nem nyert megállapítást, vajjon ellenséges torpedó, vagy akna okozta-e pusztulását. A Laurentie azelőtt a White Star Line gőzöse volt és Amerikába járt. A hajónak 14.900 tonna volt az ürtartalma. Az angol hivatalos jelentés szerint személyzetéből 12 tisztet és 109 főnyl legénységet megmentettek.

MUNICIÓGYÁRI ROBBANÁSOK.

ZÜRICH, jan. 30. New-Yerseyben egy municiógyárban félmillió gránát robbant fel, a kár 85 millió frank. Egy másik gyárban 20 vagon robbanóanyag repült légbé.

ZÜRICH, jan. 30. A Páris melletti massy-palaiseaui dinamitgyárban nagy melnitrobbanás történt, mely a gyárat teljesen elpusztította.

HIREK.

— **A kormányzó elutazása.** Wickenburg István gróf kormányzó neje kíséretében, mint azt már tegnapelőre jeleztük, a ma déli személyvonattal több napi tartózkodásra Budapestre és onnan Nógrádmegyébe utazott.

— **Adomány.** Silenzi Menyhért 16 koronát juttatott az Ingenykenyér-Egyesületnek. Az egyesület ez uton is köszöni az adományt.

— **A községi iskolák megnyitása.** A városi tanács elrendelte, hogy az összes városi közép- és elemi iskolákban és óvodákban a tifuszjárvány miatt beszüntetett tanítás február elsején ismét kezdetét vegye. Így tehát esütörtökön Fiume összes iskoláiban újból megkezdődnek az előadások.

— **A 18 évesek bevonulása.** Azok az 1899. évben született hadkötelesek, akiket a február 8—10-iki sorozásokon alkalmasoknak fognak találni a katonai szolgálatra, március 10-én tartoznak bevonulni a katonasághoz.

— **A hajógépipari szakiskolán** február 1-ével az esti tanfolyamok is megnyílnak. Most veszi kezdetét a lokomobilkezelői, dinamogépkezelői és ipari számtanmérési tanfolyam. Jelentkezni és bővebb felvilágosítást nyerni az intézet igazgatóságánál (Petrarca-u. 8) lehet naponként d. e. 10—12 és este 6—7 óráig.

— **A kettészakított kétkoronás bankjegyek** díjmentes becserélésének határideje holnap jár le. Holnap, szerdán déli 12 óráig váltja be az osztrák-magyar bank helybeli fiókjai minden ráfizetés nélkül ezeket a kettészakított bankjegyeket, február elsejétől kezdve pedig már csak a szokásos kezelési díj lefizetése ellenében történik a beváltás.

— **A fiumei új sörgyár** alapításának híre, amiről már néhány nap előtt hírt adtunk, városszerte nagy szimpátiával találkozott. A létesítendő gyár telkének ügyében még nem történt végleges megállapodás és így ma még nem bizonyos, hogy hol fog az új sörgyár felépülni. Itt említjük meg, hogy Fiumében már két ízben is alapítottak kisebb-szerű sörgyárakat, még pedig egyet a 60-as, egyet pedig a 70-es években. Az utóbbit a jelenlegi villamos remiz helyén építették fel több mint 40 év előtt és a néhány év előtt elhalt Walluschig Antal volt az egyik alapítója. Mindkét sörgyár néhány évi fennállás után szakszerű vezetés hiányában beszüntette üzemét.

— **Felülfizetések.** A Horitzky Matild-féle háborus verses füzetek második kiadására eddig a következő összegek folytak be: Klein Ignác 10 k., Kőbányai Söraktár 20 k., Franzl százados Volosca 5 k., Milich N. 2 k., Rosenberg Ferdinánd Zágráb 20 k., Ungaro-Croata 6 k., Kávépörköldé r. t. 6 k., Dr. Pázmány Jenő 6 k., Cesare Venutti 6 k., Magyar Fémkohó r. t. 10 k., Osztrák-Magyar Bank 10 k., Bauxit r. t. 10 k., Vegyiternények gyára 10 k., Whitehead gyár 50 k., Pascheles E. 6 k., Rizsgyár 20 k., Lazarus gyár 5 k., Michailovics 10 k. Egyes példányok eladásából befolyt 106 k., összesen 318 k. Ezen összeg 70 százaléka a Magyar Vöröskereszt fiumei fiókkórházának és 30 százaléka a haza védelmében szemvi-

lágát vesztett katonák segélyezésére fordítatott. A verses füzeteket a Jótékonycéllra való tekintettel a Kereskedelmi Nyomda Részvénytársaság díjtalanul készítette.

— **Elfogott betörők.** Megemlékeztünk róla a múlt évi november hó végén, hogy betörők jártak Blum és Popper helybeli szállítványozó cég raktárában és 12 zsák fűgét vittek el belőle mintegy 8000 korona értékben. A rendőrség azóta folyton kutatja a betörés elkövetőit, míg most végre sikerült egy helyes nyomra akadva, az egész betörőbandát elfognia. Kiderült, hogy a betörést Palmich János gyári munkás, két katona és négy fiatalkoru suhanc követte el, akik mind a heten már a rendőrség keze közt vannak. Valamennyien bevallották a betörés részleteit és elmondták azt is, hogy a zsákmányból 9 zsák fűgét egy a Via del Porton lakó butorkereskedőnek, hármat pedig egy Municipio-uteai gyümölcskereskedőnek adtak el. Utóbbiak ellen, akik a lopott fűgét megvásárolták, szintén folyamatban van a büntető eljárás.

— **Elítélt árdragítók.** A rendőrbíróság a határrendőrség feljelentése folytán tegnap ítélkezett Simeich Jozefin és Cernjuk Mihály helybeli kereskedő fölött. Utóbbi 5 mázsa répát vásárolt Simeichtől jóval a maximális áron felül és az árut még ennél is drágábban adta el. A rendőrbíróság Simeichet 15 napi elzárásra és 500 korona pénzbüntetésre ítélte, Cernjuk mindössze 15 korona pénzbüntetést kapott.

— **Vallottak a megszökött betörők.** Az a négy fiatalkoru suhanc, aki a minap megszökött a fogságból, miután ismét a rendőrség keze ügyébe került, töredelmesen bevallotta, hogy három betörést követtek el szökésük ideje alatt. Egy péküzletbe, egy fűszerkereskedésbe és egy kocsmába törtek be a jeles ifjak, a lopott holmit pedig eladták egy Hrvatin nevű kocsmárosnának, a kinél nem kevesebb, mint 300 kilogramm lisztet találtak a rendőrök. Az asszony ellen is megindult az eljárás.

— **Gyapjút rejtegetett.** A rendőrbíróság 5 napi elzárásra és 100 korona pénzbüntetésre ítélte Deutsch Rozáliát, egy helybeli öszeres nejét, mert 11 kilogramm gyapjút tartott már két év óta elrejtve, anélkül hogy azt a gyapjúközpontnak bejelentette volna, sőt e napokban a gyapjút jó magas áron el is akarta adni.

— **Balesetek a sikos járdán.** A sikos járdán tegnap is sokan esusztak el és szenvedtek kisebb-nagyobb sérüléseket. A mentőkhöz fordultak segítségért: Biscontin Achille Eneo-téren lakó 14 éves fiu, Pilepich Máriusz belvederei 14 éves fiu, Sebalich Anna Buonarroti-utcaiban lakó 6 éves leányka, Pogatschnik Rozália Plasse Strangán lakó 6 éves kisleány és végül Krismanich Antal Salita dell'Aquilán lakó 17 éves fiu, akit a legsúlyosabb baleset ért és eltörte a jobb orsócsontját. Utóbbit a kórházba szállították a mentők.

— **Büntet a rendőrség.** A rendőrbíróság 4 napi elzárásra és 30 korona pénzbüntetésre ítélte Bullo Anna vegyeskereskedőnőt, mert jóval a megállapított maximális áron felül árusította a petróleumot. — Latkovics Mária és Brisch Magdaléna háztartásbeli nőket, akik jogtalanul vettek fel hadisegélyt, egyenkint 30 korona pénzbüntetésre és a jogtalanul felvett segélyösszeg visszafizetésére ítélte a rendőrség.

Legujabb.

MEGHIUSULT OROSZ GAZTÁMADÁS.

BERLIN, jan. 30. A Wolff-ügynökség jelenti: Az Aa folyó mindkét partján megvívott kemény harcokon kívül más frontszakaszokon is mozgolódtak az oroszok, akik azt remélték, hogy az eddig itt nem használt eszközzel, a gázzal áttörhetik rigai vonalainkat. Este a Rigából Mitauba vezető uton két gázfelhőt bocsátottak ránk. Figyelőink észrevették a dolgot és megadták a gáztámadást jelző jelet, mire katonáink nyomban megtették óvintézkedéseiket. Néhány perc múlva ötméteres ködfal közeledett lomhán, amely oly sűrű volt, hogy kilótt világítógolyóinkat sem láthattuk meg. Ezt csakhamar újabb, ritkább felhő követte és ezzel egyidejűleg az ellenség pergőtűzet kezdett. Néhány perc alatt 2000 gázgránátot bocsátott ki állásainkra, csapataink nyugodt tüze azonban az első ellenséges csapatokat megállította. Az ellenség véres veszteségeket szenvedett, részükről egyetlen gázmérgezés sem történt.

OLASZ FRONTUNK NAGYON MEGERŐSÖDÖTT.

BUDAPEST, jan. 30. A sajtóhadiszállásról jelentik, hogy frontunk a tenger és Görz között igen megerősödött és Trieszt ma sokkal kevésbé van veszélyben, mint bármikor. Az olaszok karácsonyra akarták elérni Triesztet, de rájöttek arra, hogy az ellenség a legutóbbi Isonzo-esata helyi sikere után tetemes erősítést kapott.

A ROMÁNOK ELŐRE ELHURCOLTAK AGYUIKAT.

ROTTERDAM, jan. 30. Jassyból jelenti a román távirati iroda, hogy a román hadvezetőség Bukarestből, Foksaniból és Galacból előre elszállította az ágyukat.

ANTANTELENEK BEFOLYÁSOK A CARI UDVARBAN.

GENF, jan. 30. A Journal de Geneve jelenti Párisból: A francia kormány bizottságot küldött Pétervárra, melyben Castelnau tábornok és Doumergue exminiszter is résztvett. A bizottság meg akarta győzni a cárt, hogy minisztériumát az antánthoz hű férfiakból állítsa össze, a misszióknak azonban semmi sikere sem volt. A legutóbbi oroszországi események nagyon sötétek. Az antánttal ellenséges befolyások kerültek tulsulyra, amelyek meg akarják nyerni céljaiknak a cárt is. Trepowot csakugyan a különbéke hívei buktatták meg.

HARCOK ISACCEANÁL.

SZOFIA, jan. 30. A bolgár vezérkar jelenti: A román fronton Isaccéánál az el-

lenség részéről élénk az ágyu- és gyalogsági tűz.

AZ ANTÁNT KONFERENCIÁT TART PÉTERVÁROTT.

PÉTERVÁR, jan. 30. A szövetségesek legközelebb itt tartanak konferenciát, melyen az egyes kormányokat részint a nagykövetek, részint pedig külön küldöttek fogják képviselni. Az értekezlet az eddig tartott konferenciák folytatásának tekintendő és az a célja, hogy közös megállapodással erőteljes eszközökben állapodjanak meg a háború folytatására és rendezzék az antánt rendelkezésre álló összes egyesített segéd-eszközök leghatásosabb kihasználását.

KATASZTRÓFÁLIS FÖLDRENGÉS

BUDAPEST, jan. 30. A Tudományegyetem földregészeti obszervatóriumának műszerei ma reggeli 4 órakor 8300 kilométer távolságból katasztrófális földrengést jeleztek. A hullámzást a szeizmográf három óra hosszat jelezte. Valószínű, hogy Kelet-ázsia, vagy Nyugatamerika partvidékeit sujtotta a földrengés.

Kiadótulajdonos: „A Tengerpart” lapkiadó vállalat (Murai Jenő).
Nyomatott: Züstovich Elemer „Polinnia” nyomdájában.

Fenice mozisínház - Fiume.

Ma: Hadinapló.

Lisa a dohánygyári leány 3 felv.
A vetélytársnő. Bohózat.

Több évi irodai gyakorlattal bíró perfekt

magyar gép- és gyorsíró

állást keres. Levelek „200” jelige alatt a kiadóba kéretnek.

PALLAS Mozi, Via Fosso 4.

A kir. kormányzóság rendeletével a tanuló ifjúságnak ajánlva:

Ma: Antonius és Cleopatra.
Nagyhatású film az ókorból.
és egyéb tudományos műsor.

Izletes házikoszt

kapható háznál és házon kívül. Előfizetők Brott Mariskánál, Via Pomerio 28. földszint 2 jelentkezhetnek.

Ujságárulò rikkancsot

jó keresettel felvesz „A Tengerpart” kiadóhivatala

Nagy választék
fekete
női ruha-
szövetekben
garantált tiszta
gyapjuból.

Tisztelettel

WEISS M.

Fiume,

Corso Francesco Giuseppe 11.

Trieszt Bècs.
Corso 7, 9, 11

Ujságkihordò fiu
délutáni 2 órai foglalkozásra jò fizetéssel azonnal felvétetik. A Tengerpart kiadóhivatalában Via Clotilde 4. I. em.

Imperial

szálló és kávéház, Viale Deák

Nemrég megnyilt fényes berendezésű kávéház. Teljesen ujonnan burorozott és átalakított szálló 40 elegáns szobával. Lift, villany, fürdők. Szives pártfogást kér

Panny Ferencz
tulajdonos.



Ajánlok azonnali szállításra:

2 vagon főtt paradicsomot (Tomaten) 1/2-5 literes palackokban valamint 50 literes üvegburokban bruttot nettoért, franco csomagolással helyt Budapest vasúti állomás 100 kilónként 440 koronáért.

2 vagon ecetes uborkát 5 literes palackokban (8 palack 1 láda) ládát beleértve helyt Budapest vasúti állomás ládánként 83 kor. Sürgőncim Vidor Budapest Erzsébetkörut 15. Vidor Béla VII. Erzsébetkörut 15. Telefon József 52-71.

Fatalpu bőrcipő nagy választékban:

Nagyság 27/30 párja K. 16.50, 31/35 K. 19.50, 36/40 K. 23.40. Valódi bőrtalpak minden nagyságban: Nagyság 30/35 párja K. 4.10, 36/39 K. 5.—, 40/45 K. 5.60.

Gummitalpak, gummisarkok, bőr- talpvédők és sarokvédők nagy raktára „Firmax“ vas-talpvédők és sarokvédők a 40 fillér. Vízhatlan férfi-női és gyermekkabátok 9 kor.-tól feljebb, celluloid babák és játékszerek.

Linoleum Haas, Fiume Corso 6.

Előfizetéseket és hirdetéseket

felvesz

A TENGERPART

kiadóhivatala

KLOTILD UTCA (VIA CLOTILDE) 4. sz.
I. EMELET. - TELEFON SZÁM 12.



Tisztviselők, altisztek és munkások havi 1.80 kor.-ért kapják

A Tengerpart-ot

házhöz szállítva.

Telefon 12. - Postafiók 105.

Catti György utóda

cs. és kir. udvari szállító

GYOGYSZERTÁRA

a városi torony mellett

Ajánlja magát minden orvosi rendelés zonnali és exakt elkészítésére. Kapható minden gyógyszerészeti különlegesség, gyógyszerpanok, az összes ásványvizek, toaletticikkek szépitőszerek stb. stb.

SCHÖNBERGER

női, uri és gyermek divat üzlet.
FIUME, Corso Francesco Gluseppe I. 24 sz.



Remek MODELL BLUZOK, selyem és bársony Crep de Chine gyapju szövethől. Vászón és batiszt ZSEBKENDŐK. Finom kivitelű legújabb divatu GALLÉR és NYAK DISZEK. KEZTYÜK ÉS HARISNYÁK mindenféle minőségben, felnőttek és gyermekek számára.

Nagy és gazdag raktár CSIPKE, SZALAG, RÜSCH és ORGANTISZ HIMZÉSBEN.

Pontos és lelkiismeretes kiszolgálás. A nagyérdemű közönség szives párt fogását kéri



kiváló tisztelettel
SCHÖNBERGER.

Bizományi, és beraktározási vállalat

Rosenberg és Altberger

Elvállal mindenféle ingó beraktározást, ingó és ingatlan eladást; átvesz mindenféle szoba- és cégfestést a legjutányosabb árban és szolid kivitelben.

Iroda Via Branchetta 2. ROSENBERG JÁNOS. — Folyó számla a Magy. Leszámitoló- és Pénzváltó Banknál.

Egyetlen szappanpótlék a

„DOB“-jegyü Kaolin-szappan,

10
láda vételenél
10%
árurabatt!

mely illatos, habzó, száraz, sima, 50 kg-os láda 250 drb 50 korona excl. csomagolás helyt Budapest. Megrendelésnél ládánként 15 korona előleg okvetlen beküldendő. Mintát nem küldünk! Kipróbálásra és népszerűsítésre 5 kilogrammos postacsomagok állanak rendelkezésre 10 korona előleges beküldése ellenében, beleértve a láda és postadíj is.

Előleg nélküli ládarendeléseket és utánvételeket postacsomag-megrendeléseket nem teljesítünk.

Bardócz és Társa, Budapest,

V. Balaton-u. 12. - Egyedárusítók és képviselők kerestetnek

Csak havi 1 kor. 80 fillérbe

kerül „A Tengerpart“ házhöz szállítva tisztviselőknek, altiszteknek és munkásoknak. Előjegyzések bármely naptól kezdve „A Tengerpart“ kiadóhivatalában Via Clotilde 4 félemelet (12. sz. telefon) eszközölhetők.

MONATH ELLA

okl. zongoratanítónő Via Caserma 4., III. emelet.

BUDAI

SZÁLLODA ÉS KÁVÉHAZ
FIUME, DEÁK-KORZO.

50 szoba

Esténként elsőrendű szalonzenekar hangversenyéz.
Különö kávéházi italok és ételek. Bet- és külföldi lapok.

Tulajdonos BUDAI KAROLY

Olcsó edényárusítás!

Mindenemü üveg és porcellánárúk, lámpák, villanylámpák, képek-keretek!

Tükrök és Butorok szakszerű elcsomagolását olcsó áron elvállalja:

KORNICZAI G. Fiume
Via del Porto 1. (Telef. 13-16) a Nagyvásárcsarnok mellett.

Oltott meszet

minden mennyiségben szállit

Braun Bernát és Társa
Via Stef. Türr 5 (saját ház).

Aprított tűzifát

kicsinyben nagyban raktárról elad és házhöz szállit
Braun Bernát és Társa Fiume Via S. Türr 5. (saját ház)
köszénnagykereskedő cég. Telef. 5-28 és 16-75.